

京彩绽放 福满丰台

丰台区举办新接收军休干部欢迎会暨2025年迎新春文艺演出

## 戎耀回响 华彩乐章 军休干部晚会“燃爆全场”

本报讯(记者 张馨予)近日,丰台区新接收军休干部欢迎会暨2025年迎新春文艺演出在丰台区工人俱乐部剧场举行。演出展现了军休干部们的风采和对祖国的热爱,也体现了丰台区退役军人事务局对军休干部的关心与关爱。

联欢会现场布置得喜气洋洋,红色的主背景板上镶嵌着金色的“恭贺新春、蛇年大吉”几个大字,象征着丰台区退役军人事务局对大家深切的祝福。舞台上欢乐喜庆的气氛,预示着新的一年将更加辉煌灿烂。

活动中,新接收安置的军休干部代表上台,他们分享了心里话,表达了继续发挥作用的决心。现场回顾了过去9年间丰台区12位“北京军休榜样”人物,并为第一届“北京军休榜样”获得者陈荣超和第九届“北京军休榜样”获得者王润国献花。

此次演出节目包括歌舞表演、乐器演奏、小品相声、魔术等,展示了军民多才多艺的一面。现场观众掌声不断,笑声连连,气氛十分热烈。

此次迎春文艺演出的成功举办,不仅丰富了军民的文化生活,也进一步巩固了军民团结的良好局面。丰台区相关领导向304名新接收军休干部表示热烈欢迎,指出2024年是丰台军休不懈奋斗、加速发展的一年,未来将继续把握军休工作根本方向,全面履行管理保障职能,用热情、实干、果敢、担当,奋力谱写新时代军休事业高质量发展的丰台篇章。



演出展现了军休干部的风采和对祖国的热爱。贾晓光 摄

(上接01版)

## 丰台区举办2025年市民迎新春文艺活动



精彩的戏曲表演。原梓峰 摄

“秋获丰台”篇章借稻谷寓意耕耘成果,通过舞蹈《晓月潺潺》《大河之子》彰显进取精神,激励丰台在发展征途上不断前行,勇攀新高峰。“冬暖丰台”篇章则以传递榜样力量为主题,通过舞龙舞狮表演点燃幸福生活,尾声《春光美》让观众在四季的诗意流转中,清晰触摸到丰台发展的强劲脉搏,激发奋进力量,寓意丰台的明天将更加美好。

王少峰在致辞中表示:“新的一年,我们将应势而谋、乘势而上,深化倍增追赶、合作发展,着力营造环境、塑强功能,打造安全城市、品质生活,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,为推进强国建设、民族复兴伟业作出丰台新的贡献。”

## 《大河之子》原班人马演出 演绎城市文化新韵

值得一提的是,活动邀请了荣获全国第七届大学生艺术展演活动表演类舞蹈一等奖和节目优秀创作奖的《大河之子》原班演出人马,为丰台百姓带来一场大河情怀的视觉盛宴。

在悠扬的音乐声中,舞蹈《大河之子》拉开帷幕,舞台背景出现壮丽的黄河景象,滚滚的河水与冉冉升起的朝阳交相辉映。演员们动作浑厚有力,仿佛与背景中奔腾的黄河水融为一体。观众被深深感染,爆发出热烈的掌声。

记者了解到,《大河之子》是驻区学校中央民族大学原创的舞蹈节目,近来在网络上非常“出圈儿”。舞蹈展现出了热血汉子们的刚毅与坚韧,体现了劳动人民刚劲的力量以及顽强的生命力,深切表达了中华儿女对母亲河的热爱,以及对中华民族的文化自信,弘扬了中华民族自强不息的民族精神。“通过他们的表演能够感受到黄河文化坚韧不拔、勇往直前的精神力量,非常震撼。”居民张阿姨说道。



以传统之魅力,展时代之风采。原梓峰 摄



节目通过“小切口”展现“大主题”,为丰台百姓献上一场向上向善的“文化大餐”。原梓峰 摄

民张阿姨说道。

除此之外,《生生之轴》情景朗诵是此次活动为响应北京中轴线申遗成功的特别安排,体现了节目编排上的融合创新。活动上,全体观众随着著名表演艺术家齐克建浑厚的声音,穿越历史,站在年轻的南中轴上回望古老的中轴线。

据悉,有百余名丰台的普通群众、学生和“丰台好人”通过各种形式参与到本次演出中。群众从台下走到台上,从观众成为演员,丰台人演丰台事,让演出充满了浓浓的丰台情、丰台味。

## 礼遇榜样 照亮城市文明之路

“有事请找万能修师傅”“咱是首都的门面,必须让每一位旅客都宾至如归”“我想把卢沟桥的抗战史讲给更多人听,让爷爷的精神继续传承下去”“海峰姐用一把推子、一把剪刀,义务理发40年”……视频短片《光芒》多维度展示了丰台区榜样人物的“坚持”“自强”“为民”“付出”“忘我”,勾勒出平凡人铸就非凡的精神图谱,让广大观众感受到身边榜样的力量。



观众展示“五气连枝,丰宜福台”。原梓峰 摄



舞蹈《大河之子》。原梓峰 摄

从青丝到白发,40年如一日免费理发服务百姓的王海峰;为大家免费维修各种电子仪器的“好大哥”沙争勇;10余年义务为社区百姓健康“保驾护航”的医生何跃;践行环保理念、热心参与垃圾分类的志愿者李传芝……这些身边好人,用最朴实无华的行动托起道德的光辉,于平凡之中给人们带来力量。“丰台好人”评选活动开展3年以来,共推选出好人千余名。在丰台区创城原创歌曲《绽放》的温馨旋律中,丰台区新时代好少年向“道德模范”“北京榜样”“丰台好人”等16位荣誉称号获得者献花,这不仅是对榜样的礼赞,更是向市民传递了崇德向善、见贤思齐的价值理念。云岗街道南一社区居民李顺祥表示:“视频中呈现的那些榜样人物的故事就发生在我们身边,他们在平凡的岗位上,创造出不平凡的业绩。我们要向身边的榜样学习,为丰台的发展贡献力量。”

“节目内容丰富多彩,为丰台百姓奉献了一场暖意融融、向上向善的‘文化大餐’。”丰台区委宣传部副部长、区文明促进中心主任刘屹表示,未来,丰台将聚光灯更多投向奉献拼搏的普通人,邀请“丰台好人”走到台前,也希望这些榜样的光芒能够激励大家携手并肩、奋发向前。

区四套班子领导,区党建协调委员会驻区单位领导、部分区人大代表和政协委员,离退休老干部代表、统战人士代表、“伙伴计划”链长单位及成员单位代表,建筑、快递、外卖等“城市奋斗者”代表及文明引导员、志愿者代表一同参加。